( YPOK « OTKpPbITMA>» HOBOIr0O 3HaHMA)
5 Knacc

ABTOop: Mopo3oBa EneHa BuKTOpOBHa,

yuyuTeslb MaTEMATUKM MYHMULMMNANIbHOIO GlOAXEeTHOro
obLeobpa3oBaTe/IbHOrO yYpeKaeHus

«JIAHTOpPCKaA cpeaHAA obweobpa3oBaTesibHaA WKoaa Ne 4»









AnvHa goporu 80 KM. 3aachanbTMpoOBaHO
40% poporn. CKOJIbKO KMJIOMEeTpPOB 40poru
3aachanbTUpoBaHO?




1) 40%=0, 4

2) 80 - 0,4=32(KM)
80 KM - 100%

v
? - 40%






b = a%—loo



3aacdanbtmposanu 40% poporu, 4To
coctaBnfaeT 32 KM. KakoBa AJIMHa A0poru?




1) 40% = 0,4
2) 32:0,4 = 80(KkM)

? KM - 100%
,///—x-
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32 KM - 40%









T'ema ypoka:
«PeweHue 3a0day
Ha npoueHmbi».




A) 800; E)8:; B) 80.



1) 1% paBHO 7/
2) 2% paBHO 10
3)10% paB







